
 

  )١/٤/١٣٩٧(  چهارمجامع نوبت ـ  سنجش پيش  آزمايشي  آزمون پاسخ تشريحي
  

  
  )پيش( انـــزب  

  
  www.sanjeshserv.ir  :باشد مي از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده آن، عصر روز برگزاري آزمون ةكارنام

  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشـي همكـار در امـر     به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان ها ، آدرس پست الكترونيكـي   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمون هاي آزمايشي سنجش و بهره آزمون

sanjesheducationgroup@yahoo.com هاي ارزشـمند خـود    شود، ديدگاه از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي   . را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد
 

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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 .درست است 4گزينه  .1
  ) آب و زمين: عقار) (زشت، ناپسند: منكر) (آگاه باش: هله) (رخسار، چهره، عذار، سيما: وجنه: (ها درست واژه  معني

 .درست است 3گزينه  .2
دوري و مظهر . كند كند و پيش از آن، غروب مي اي سرخ رنگ و روشن در كنار راست كهكشان كه پس از ثريا طلوع مي ستاره: عيوق

  . روشنايي و بلندي است
 .درست است 2گزينه  .3

 . حبيب شيرازي، معروف به قاآني، شاعر ايراني قرن سيزدهم هجري
 .درست است 1گزينه  .4

  . كند در شعر سپهري رمز شاعر است كه آرام و تازه از هرگوشه و كناري عبور مي» آب«) الف
  . انتخاب شده است» پاييز در زنداندر حياط كوچك «خوان هشتم اخوان ثالث، از مجموعة ) ج

 .درست است 4گزينه  .5
  . غلط آمده است» هاج و واج«در اين گروه كلمه، املاي 

 .درست است 3گزينه  .6
 كند گاه گوشوار مويز سخرهخزان به 

 .درست است 2گزينه  .7
 .)پيج و تاب، در معناي پيچ و تاب بازلف، تناسب دارد. 2حمل ت.1ايهام : تاب) (اضافة استعاري: رخنة دل) (تشبيه ←تير مژگان (

 .درست است 1گزينه  .8
 ←دو طوطي شكرفشان ) جناس، ناقص اختلافي  د ←ياد و باد ) اغراق  ج ←آب چشم يا آب جوي ) تضاد  ب ←تند و كند) الف

 استعاره از دو لب
 .درست است 4گزينه  .9

 . آيد انگيز است كه به وصف نمي در اين ساعت ـ يعني نزديك غروب ـ به قدري غم
 .درست است 1گزينه  .10

  )مشتق ـ مركب ←كشاكش، پياپي) (مركب ←يكديگر) (مشتق ←پيشي(
 .درست است 2گزينه  .11

  از پارساي عبادت نماي] است[كار انديشناك از خداي به  گنه) 1گزينه 
  ]به سرخواهم برد[اگر از دست اين پيرزن جستم، من و موش و ويرانة پيرزن ) 3گزينه 
 ]است[قناعت به دوشاب خويش، نيكوتر ) 4گزينه 

 .درست است 3گزينه  .12
  . معناي اسنادي دارد» شد«ها فعل  در ساير گزينه. دهد مي» رفت«شد، معناي » 3« در گزينة

 .درست است 3گزينه  .13
ندا و منادا و (اي پسر ) 4. هان شبه جمله، كه در حكم جمله است) 3گفتمت ) 2پيران سخن ز تجربه گويند ) 1: تعداد جملات بيت سؤال

  پندگوش كن ) 6پر شوي ) 5.)  فعل آن محذوف است
ندا و (اي دف ) 5ناله بركش ) 4) فعل به قرينه محذوف است(اي چنگ ) 3ساز طرب نماند ) 2برگ نوا تبه شد ) 1: 3تعداد جملات بيت 

  خروش كن ) 6) منادا، حذف فعل به قرينه
 .درست است 4گزينه  .14

جايي اجزاي جمله، صورت  عبارات، جابه در ساير. شود محسوب مي» شيوة عادي«چون اجزاي جمله، سرجاي خود آمده است، » 4«در عبارت 
  . است» شيوه بلاغي«گرفته است، لذا 

 .درست است 2گزينه  .15
  . شود تر، مي طور كه خواب، هنگام سحرگاه، سنگين شود، همان تر مي شود، حريص انسان وقتي پير مي: معني بيت سوال

  . شود دريافت مي» 2«همين مفهوم از بيت 
 .درست است 1گزينه  .16

 .  مفهومي متفاوت دارد» 1«اما بيت . اول بايد در مورد هر كاري، انديشه نمود، سپس آن را به كاربست: »4و  3، 2«شترك ابيات مفهوم م
 .درست است 3گزينه  .17

 . شود دريافت مي» 3«همين مفهوم از بيت . برند سوزانند و از بين مي ثمر را مي درخت بي: »3«مفهوم بيت 
 .درست است 4گزينه  .18

همين . اند، پس بايد مراقب بود تا در اين زندان باز نشود و اسرار برملا نشوند اسرار مانند زنداني در درون انسان، قرار گرفته: يتمعني ب
 . شود دريافت مي» 4«مفهوم از بيت 

 .درست است 2گزينه  .19
ورزي، كار عاشقان حقيقي  وق راه يابد، عشقتواند به كوي معش كسي كه در ناز و نعمت و آسايش، پرورش يافته است، نمي: معني بيت سؤال

  . شود دريافت مي» 2«همين مفهوم از بيت . خرند است كه براي رسيدن به معشوق، هر بلايي را به جان مي
 

 زبان و ادبيات فارسي 
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 .درست است 1گزينه  .20
ن مفهوم از همي. طور كه گوش براي ادراك سخنان، ابزار مناسبي است كند، همان حقيقت عشق را فقط عاشق درك مي: معني بيت سوال

  .شود دريافت مي» 1«بيت 
 .درست است 1گزينه  .21

 )پر شده، مملو: مشحون) (خدشه به كسي وارد كردن، سيلي زدن: لت زدن) (همگرا، نزديك شونده: متقارب) (نازيدن، فخر كردن: مباهات(
 .درست است 2گزينه  .22

  شاعر غزل سراي قرن ششم : خاقاني
 .درست است 4گزينه  .23

 زايل شدن ) 3مقام متبوع؛ گزينه ) 2ه؛ گزينه غرامت زد) 1گزينه 
 .درست است 3گزينه  .24

  ) مجاز از بهشت: طوبا و نعيم) (تضاد: نقد و نسيه) (استعاره: سرو روان(، ) تشبيه: باغ جهان(
 .درست است 3گزينه  .25

از . اند نسان به وديعه گذاشتهكه در وجود ا) عشق(عبارات سوال در خصوص آفرينش انسان آمده است و چگونگي قرار دادن گوهر محبت 
  . توان كرد نيز چنين برداشتي مي» 3«مفهوم بيت 

 
   

  
 

 .درست است 2گزينه  .26
  ) ماضٍ لا مضارع» أنزل«(كند  ـ نازل مي) در ترجمه لحاظ نشده» في«حرف (ـ آسمانها ) مفرد لاجمع» سرّ«(اسرار ) 1
  ) در ترجمه لحاظ نشده» في«جمع لا مفرد، ثانياً » السماوات«اولاً (ـ آسمان ) 1توضيحات گزينة  ←(اسرار ) 3
 ) ساختار متن فارسي با عربي آن تفاوت دارد(آگاه است ... كسي آن را ) 4

 .درست است 3گزينه  .27
  )ستني» أن أقصر«معادل أدق براي (ـ به اندك برسانم ) »معادل استمراري«مضارع لا » أستطيع(توانستم  مي) 1
ـ آرزوي ) ساختار متن فارسي با عربي آن تفاوت دارد(نايل شوم ... كردن   ـ با كوتاه) نيست» ليتني«معادل صحيح براي (اميد آن دارم ) 2
  ) جمع لامفرد» آمال«(
 ) نيست» كي«معادل صحيح براي (ـ كه ) 2گزينة توضيحات  ←(ـ آرزوي ) ، اميد2توضيحات گزينة ←(اميدوارم) 4

 .درست است 1گزينه  .28
  ) جمع لا  مفرد» الآخرين«(ـ ديگري ) نيست» كنت اُحاول«معادل صحيح براي (ام  تلاش نموده) 2
  .) با عربي آن تفاوت دارد ساختار متن فارسي(داشته باشم ... ـ مقلد ) ، تلاش2توضيحات گزينة  ←(تلاش كرده بودم ) 3
  ) ساختار متن فارسي با عربي آن تفاوت دارد(باشم ... ـ اعتماد ) ، تلاش2توضيحات گزينة ←(همة تلاشم اين بود ) 4

 .درست است 2گزينه  .29
حال است نه » محزونة«: ، ثانيامعرفةلا  نکرة» ةتلميذ«أولاً (آموز غمگين  ـ دانش) اي در متن عربي وجود ندارد چنين اسم اشاره(اين ) 1

  ) نيست» سألتها عن حالها«معادل ادق براي (ـ حالش را جويا شد ) صفت
  ) ، حالش1توضيحات گزينة  ←(ـ حال او را پرسيد ) 1توضيحات گزينة  ←(آموز ناراحت  دانش) 3
 ) ، حالش1توضيحات گزينة  ←(ـ جوياي حالش شد ) آموز است نه معلم حال است و صاحب حال دانش» محزونة«(تي با ناراح) 4

 .درست است 4گزينه  .30
در  اين غواصان توانستند: شود جمع است نه مفرد، پس معني آن چنين مي» بحار«إليه است نه خبر، و  مشار» الغواصون«در اين گزينه 

 اعماق درياها غواصي بسياري كنند
 .درست است 3گزينه  .31

 . باشد اين گزينه صحيح مي) روند بندگان خداوند رحمان كساني هستند كه بر روي زمين به آرامي ـ بدون تكبر ـ راه مي(با توجه به معني 
 .درست است 4گزينه  .32

ضمير اضافي در (ـ الدروس ) در تعريب لحاظ نشده» ما«و » باعث«(ـ التقدم ) نکرةلا  معرفة: جمع لا مفرد، ثانياً» سفرها«: أولاً( سفرة) 1
  ) تعريب لحاظ نشده

  ) گيرد نمي» أل«  مضاف(ـ التّقدمنا ) ، أولا1ًتوضيحات گزينة  ←( السّفرة) 2
ضمير اضافي در تعريب لحاظ (ـ الدروس ) نکرةلا  معرفة» سفرها« ←(ـ سفرات ) ضمير اضافي در متن فارسي وجود ندارد(ذهابنا ) 3

 ) نشده
 .درست است 1گزينه  .33

  ) گيرد نمي» أل«مضاف (ـ الأفراد ) نيست» شش«معادل صحيح براي ( سبعة) 2
: ص(ـ مظلومون ) سبعة، 2توضيحات گزينة  ←( تسعةـ ) نيست» به شهادت رسيدند«معادل صحيح براي (استشهدوا ... كان ) 3

  حال ) مظلومين
  ) 3توضيحات گزينة  ←(ـ مظلومون ) نکرةلا  معرفةميدان جنگ ( معرکة ساحة) 4
 

 زبان عربي 
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 .درست است 2گزينه  .34
 . باشد صحيح مي) شود حركت باعث حيات مي(با توجه به معني كلي متن، اين گزينه 

 .ستدرست ا 4گزينه  .35
 . باشد اين گزينه صحيح مي) توقف النهّر عن السير، و شيئًا فشيئًا تغير لونه(با توجه به متن 

 .درست است 3گزينه  .36
 . باشد و اين گزينه صحيح است تغيير رنگ رودخانه فوري نمي) شيئًا فشيئًا(با توجه به متن 

 .درست است 1گزينه  .37
 . وجود ندارد، پس اين گزينه درست است» رودخانه چشمه را دوست ندارد«بر اين داشته باشد كه اي كه دلالت  با توجه به متن، كلمه يا جمله

 .درست است 3گزينه  .38
 المضاف لا ينون) عينِ: ص(عينٍ 

 .درست است 4گزينه  .39
  فاعل) لونُ: ص(لونَ 

 .درست است 4گزينه  .40
1 ( متعد)لازم: ص (  
  ) قلبت إلي الياء العلةو أجوف و حرف معتل : ص(محذوف  العلةمعتل و مثال و حرف ) 2
 ) من باب استفعال: ص(من باب افتعال ) 3

 .درست است 3گزينه  .41
  ) ماضٍ: ص(مضارع ) 1
  ) معتل و مثال: ص(معتل و أجوف ) 2
 ) من باب تفعل: ص(من باب تفعيل ) 4

 .درست است 1گزينه  .42
  ) و منصوب: ... ص(بالفعل و مرفوع  المشبهة» لكنّ«اسم ) 2
  ) ممنوع من الصرف: ص(منصرف ) 3
 ) اسم مكان: ص(اسم زمان ) 4

 .درست است 3گزينه  .43
 . باشند مترادف مي» اُسرة، عائلةالظبّي، الغزال ـ كد، كدح ـ «ترتيب  ها به در اين گزينه مترادف وجود ندارد، اما در بقية گزينه

 .درست است 2گزينه  .44
 . معتل أجوف هستند» عش، يعدن، لم يبع«ها  اما در بقية گزينه) وعد(فعل معتل مثال است » يعد«در اين گزينه 

 .درست است 1گزينه  .45
 خبركان) صيادين: ص(صيادون 

 .درست است 2گزينه  .46
 . ممنوع من الصرف هستند» أصفر، قارون، مساكين«ها  در اين گزينه ممنوع من الصرف وجود ندارد، اما در بقية گزينه

 .درست است 3گزينه  .47
ها فعل  اما در بقية گزينه) أن لا يضيع عمرُنا(توان آن را مجهول كرد  فعل متعدي است و مي) از دست بدهيم(» نضيع«ه در اين گزين

  . متعدي كه بتوان آن را مجهول ساخت وجود ندارد
 .درست است 1گزينه  .48

 . باشد خبركان مي» جرحا«خبر يكون، » غفارااست«به، مفعول» حقا«ها  مفعول مطلق است، اما در بقية گزينه» حقا«در اين گزينه 
 .درست است 3گزينه  .49

و مستثني ) آورد مگر كسي كه تحمل رنج و زحمت را بكند آيا موفقيت را ـ كسي ـ بدست مي(در اين گزينه مستثني منه وجود ندارد 
 . ها چنين نيست مفرغّ است، اما در بقية گزينه

 .درست است 4گزينه  .50
 . مؤنث است» حديقة«) الحديقةأيتّها  :ص( الحديقةأيها 

 
 

 
  
 

 .درست است 2گزينه  .51
خداوند تنها خالق و آفرينندة جهان و تنها مالك و سرپرست و » مستقيم  االله ربي و ربكم فاعبدوه هذا صراط انّ «: فرمايد قرآن كريم مي

  . كنندة جهان است پس تنها وجود شايسته پرستش و عبادت خداوند است اداره
 دانشگاهي ديني پيش 22 ص

 .درست است 3گزينه  .52
هاي محكم و استوار است كه در اختيار  ثمره اخلاص در پرستش، دستيابي به معرفت و انديشه. حكمت، همان دانش متين و محكم است

  . گيرد انسان قرار مي
 دانشگاهي ديني پيش 37ص 

 فرهنگ و معارف اسلامي 
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 .درست است 1گزينه  .53
، بيانگر سنت استدراج است و همچنين در »رجهم من حيث لايعلمون و املي لهم انّ كيدي متينوالّذين كذبوا باياتنا سنستد«: آية شريفة

  »و لكن كذبوا فأخذناهم بما كانو يكسبون«: فرمايد سنت تاثير بدي در سرنوشت مي
 دانشگاهي ديني پيش 57و  56ص   

 .درست است 4گزينه  .54
بيني پس بار ديگر ديده بگردان  نظمي نمي در آفرينش خداي رحمان بي» ... ما تري في خلق الرحمان من تفاوت«با توجه به آية شريفه 

  بيني؟  آيا هيچ شكافي مي
 ديني سال دوم 18ص 

 .درست است 1گزينه  .55
  . هم مفهوم است» و لقد خلقنا الانسان و نعلم ما توسوس به نفسه و نحن اقرب اليه من حبل الوريد«بيت مذكور يا آية شريفة 

 دومديني سال  37ص 
 .درست است 2گزينه  .56

  . حاكي از آن است» ...لا تجد قوماً يؤمنون باالله و اليوم الاخر «كنند و آية شريفه  شود و با تبري ادامه پيدا مي دينداري با تولي آغاز مي
 ديني سال دوم 119ص 

 .درست است 4گزينه  .57
  » خير للّذين اتقوا افلا تعقلون الاخرةالّذين من قبلهم و الدار  عاقبةالارض فينظروا كيف كان  افلم يسيروا في«: فرمايد قرآن كريم مي

 ديني سال سوم 85ص 
 .درست است 2گزينه  .58

و اين چنين شما را قرار داديم امتي ميانه و اسوه تا بر مردم » ...النّاس  وسطًا لتكونوا شهداء علي امةو لذلك جعلناكم : فرمايد قرآن كريم مي
  . بر شما گواه باشد) ص(گواه باشيد تا رسول خدا 

 دانشگاهي ديني پيش 90ص 
 .درست است 3گزينه  .59

شود كه خداوند عشق به خود و حيات  گوي اين گونه نيازها نيست، نمي ها پاسخ كنيم و عمر محدود انسان دنيايي كه در آن زندگي مي
از اين جهت به ضرورت معاد در پرتو حكمت . دازدابدي را در وجود كسي قرار دهد و سپس او را در حالي كه مشتاق اوست از هستي بين

  .بريم الهي پي مي
  ديني سال دوم 64ص 

 .درست است 3گزينه  .60
شود و پيوسته بر آن  ها با مرگ بسته نمي معنا كه پروندة اعمال انسان  چنان برقرار است، بدين ارتباط عالم برزخ با دنيا، پس از مرگ نيز هم

  . گردد افزوده مي
 ال دوم ديني س 72ص 

 .درست است 4گزينه  .61
  » بعد الرسل و كان االله عزيزاً حكيما حجةاالله  رسلاً مبشرين و منذرين لئلاّ يكون للنّاس علي«: فرمايد قرآن كريم مي

 ديني سال سوم 9ص 
 .درست است 1گزينه  .62

كم من  من مثله وادعوا شهداء بسورةاتوا ف«تحدي به معناي دعوت به مبارزه است و قرآن كريم اين دعوت به مبارزه را با آية مباركه 
  . اعلام كرده است» االله دون

 ديني سال سوم 39ص 
 .درست است 4گزينه  .63

  »لقد ارسلنا رسلنا بالبينات و انزلنا معهم الكتاب و الميزان ليقوم الناس بالقسط«: فرمايد قرآن كريم مي
  ديني سال سوم 50ص 

 .درست است 2گزينه  .64
) ص(پذيرد و آن بخش از رسالت پيامبر ي دريافت و ابلاغ وحي با وجود قرآن و حفظ آن در ميان مسلمانان پايان ميقلمرو اول رسالت، يعن
  . النبيين است خاتم) ص(شود و پيامبر اكرم  باشد با رحلت ايشان تمام مي كه مربوط به نبوت مي

 ديني سال سوم 61ص 
 .درست است 3گزينه  .65

عصر غيبت بايد بدانيم كه غيبت در مقابل ظهور است، نه حضور، و يقين زمان آن در اختيار خداوند براي درك درست رهبري امام، در 
  . است

 ديني سال سوم  111ص 
 .درست است 1گزينه  .66

ترين مردم در ايمان و يقين، كساني هستند كه در روزگاران آينده زندگي  بزرگ: فرمود) ع(به حضرت علي ) ص(پيامبر گرامي اسلام 
ها  و تفكر در آن) ع(ها در غيبت است و فقط به سبب خواندن قرآن كريم و احاديث معصومين  امام آن. اند د، پيامبرشان را نديدهكنن مي

  . آورند ايمان مي
 ديني سال سوم 123ص 

 .درست است 1گزينه  .67
  . نامند شرايط تعيين شده در دين را مشروعيت و پذيرش از طرف مردم را مقبوليت مي

 ي سال سومدين 139ص 
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 .درست است 2گزينه  .68
لذلك نفصل  القيامةيوم  خالصةالدنيا  الحياةاالله اخرج لعباده والطيّبات من الرّزق قل هي للّذين آمنوا في  زينةقل من حرمّ : فرمايد قرآن مي

  » الايات لقوم يعلمون
 دانشگاهي ديني پيش 81ص 

 .درست است 4گزينه  .69
به مرحلة اول توبه پشيماني از گذشته اشاره » آيد ز استغفار ما معصيت را خنده مي/ ر از شوق گناه بركف، دل پ توبه بر لب، سبحه«بيت 
  .دارد

 دانشگاهي ديني پيش 71ص 
 .درست است 3گزينه  .70

  . باشد ها پوشش مناسب مي انسان» عفاف و عزّت«كنندة عيار  برخاسته از فرهنگ جوامع است و تعيين» نحوه و شكل پوشش«
 ديني سال دوم  139و  138ص 

 .درست است 4گزينه  .71
شود انسان اندام ظاهري خود را وسيله خودنمايي و جلب توجه ديگران قرار  عفاف يك حالت روحي و فضيلت اخلاقي است كه سبب مي

  . استفاده كنند ندهد و اجازه ندهد ناپاكان از او سوء
 ديني سال دوم 129ص 

 .درست است 1گزينه  .72
  . بلكه انجام وظايف همسري است: زمندن بودن زن نيستشرط پرداخت نفقه نيا

 ديني سال سوم 199ص 
 .درست است 2گزينه  .73

در مسير رفتن به سوي رستگاري لازم است از صبر و » الصابرين االله مع ان الصلاةيا ايها الّذين آمنوا استعينوا بالصبر «با توجه به آية شريفه 
  نماز كمك بگيريم

 ديني سال دوم 176ص 
 .درست است 3زينه گ .74

امر : فرمايد السلام كه در واقع وصيتي به همگان است، مي السلام در وصيت خود به امام حسن و امام حسين عليهما حضرت علي عليه
  .شود شوند و دعا مستجاب نمي معروف ونهي از منكر را ترك نكنيد كه افراد شرور و بدكار جامعه بر شما مسلط مي به

 مديني سال دو 150ص 
 .درست است 2گزينه  .75

  . شود موسيقي لهوي و مطرب كه مناسب با مجالس عيش و نوش باشد، حرام محسوب مي
 دانشگاهي ديني پيش 108ص 

 
 
  

  
 

 .درست است 2گزينه  .51
ل انكار خدا، در واقع او خدايي را انكار كرده است كه اساساً مورد اعتقاد خداشناسان نيز نيست همين جاست كه بايد بگوييم يكي از دلاي

  . داشتن تصور نادرست دربارة خداست
 دوم  6صفحة 

 .درست است 3گزينه  .52
كند، اين است كه او يقين دارد كه آن پديده را  اي صرف مي علت اين كه دانشمندي ساليان دراز عمر خود را در راه كشف علت پديده

  . تواند بدون علت باشد علتي هست و هرگز نمي
 دوم  17صفحة 

 .درست است 1گزينه  .53
  . دارد آلودگي به خودپرستي، انسان را از رسيدن به هدف غايي باز مي

 دوم  39صفحه 
 .درست است 4گزينه  .54

ها و بلايا را در وجود انسان قرار داده و از طرف ديگر در نظام زندگي انسان  خداوند از يك سو قدرت و استعداد لازم براي مقابله با سختي
تر  تر و برنده  تر و مصمم قرار داده است تا در نتيجه تماس شدائد با روح انسان، وجود او صيقل ببيند و او را فعالها نيز جايي  براي سختي

  . كند
 دوم 48صفحة 

 .درست است 1گزينه  .55
نه . سدشنا هدف و تصادفي مي از نتايج تفكر مادي، احساس پوچي و تنهايي در جهان به اين بزرگي است، انساني كه خود را موجودي بي

زيرا كه او خود را در . كند  تنها نسبت به طبيعت، بلكه نسبت به همنوعان خويش و حتي نسبت به خود نيز احساس بيگانگي و تنهايي مي
  . داند ريشه و رها شده مي جهان هستي بي

  دوم 54صفحة 
 

 هاي دينياقليتفرهنگ و معارف 
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 .درست است 2گزينه  .56
ها و نبايدها، نيازها و دردها و  انجامد و انسان را وادار به قبول، بايد يهاي لذت جويانه با هدايت الهي به تأمين نيازهاي حياتي م فعاليت

  . نمايد ها در آن مشخص شده باشد، مي مسئوليت
 دوم  70و  68صفحة 

 .درست است 4گزينه  .57
د به طرح و گيرد، خواه ناخواه نيازمن يابي به يك سلسله اهداف دوردست صورت مي هاي تدبيري به حكم آن كه به منظور دست فعاليت

  . برنامه و روش انتخاب وسيله براي وصول به مقصد است
 دوم  69صفحة 

 .درست است 2گزينه  .58
يعني پرورش دادن و شكوفا » تربيت«. است» تربيت«ها، نيازمند عامل مهم  در وجود انسان، يك سلسله استعدادهاي نهفته است و بروز اين

  .نمودن استعدادهاي دروني يك شيء
 دوم 90صفحة 

 .درست است 3گزينه  .59
  . اي براي رسيدن به آخرت است اي مقدس براي نيل به سعادت جاويد انسان قرار گيرد زيرا دنيا مقدمه تواند وسيله همين زندگاني دنيا مي

 سوم 10و  9صفحة 
 .درست است 3گزينه  .60

تر باشد، به همان اندازه توجه او به خدا  ر و كاملت ايمان ياد خداوند است هر چه ايمان شخص قوي گاه روحي و معنوي اهل ترين تكيه بزرگ
  .تر خواهيد بود تر و كامل نيز عميق

 سوم 19و  18صفحه 
 .درست است 4گزينه  .61

ها صادق  نمايد اما بقيه گزينه الهي بودن و رسيدن به رحمت كامل در زندگي، بر تنش زندگي دنيا در حيات آخرت صدق نمي كانون لطف
  . باشند مي

 سوم 32 و 31صفحه 
 .درست است 1گزينه  .62

گردد،  اي تحولات يا تأثيرات در جهت حق يا باطل مي اما اعمالي كه آثارشان حتي بعد از كوچ انسان از اين جهان از بين نرفته و منشأ پاره
د و در روز حساب نيز گرد ها در حيات بعد از مرگ نصيب او مي ها با مرگ انسان مسدود نشده و آثار مثبت يا نتايج منفي آن پروندة آن
  . كند كم و كاست دريافت مي ها را بي همگي آن

 سوم 41صفحه 
 .درست است 4گزينه  .63

  . دارد باشد برخود ستم روا مي اي سرنوشت ساز مي اعتنايي به حقيقت حيات بعد از مرگ كه واقعه انسان به واسطه جهل خويش، با بي
  سوم  45صفحه 

 .درست است 2گزينه  .64
گونه نيازي به جسم يا اميال غريزي از قبيل خوردن و آشاميدن و غيره ندارد و از  كاملاً غيرمادي كه در بقاي خود هيچ روح، امري است
  . باشد طرف خداوند مي

 سوم  57صفحه 
 .درست است 3گزينه  .65

ستقل و تغيير ناپذير، تشكيل داده و همين هويت م)  كه لزوماً غيرمادي است(اساس شخصيت و هويت انسان را امري مستقل از جسم 
  . نمايد وحدت و ثبات شخصيت او را در تمامي طول عمر تأمين مي

 سوم 64صفحه 
 .درست است 1گزينه  .66

» باطني و غيبي«شود و يك جنبه  دارد كه پس از انجام فاني مي» مادي و ظاهري«دهيم يك جنبه  هر عملي كه ما در اين دنيا انجام مي
  . شود ماند و از انسان جدا نمي د و باقي ميرو دارد، كه هرگز از بين نمي

 سوم 70صفحه 
 .درست است 1گزينه  .67

هايي است در  تر ساختن موضوع به ذهن انسان همگي براي نزديك هاي بهشتي آمده است در واقع آنچه در تعاليم پيامبران دربارة نعمت
  . اند زندان طبيعت گرفتار بوده و از درك عظمت و واقعيت حيات اخروي ناتوان

 سوم 77صفحه 
 .درست است 2گزينه  .68

گيري كنيم و بدانيم در كوششي كه براي فهم معماهاي هستي و تنظيم  براي آن كه بتوانيم دوري و نزديكي خود را از حقيقت اندازه
حي كه ذهن ما پيشنهاد ايم، بايد ملاك و معياري داشته باشيم، بايد بتوانيم تشخيص دهيم؛ طر كنيم چه اندازه توفيق يافته پديدارها مي

ها و فهم آن چه مورد مطالعه و نظر ماست،  اي از حقيقت دارد و چه اندازه به ما در شناخت قانون پديده كند، چه ارزشي و چه بهره مي
  . بخشد توانايي مي

  چهارم 4صفحه 
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 .درست است 4گزينه  .69
  .محتوايي، نظرية اقتصادي و اجتماعي جامعه در خداگرايي مطرح شده است بي

 چهارم 16صفحة 
 .درست است 3گزينه  .70

شناخت . كند گيرد و تفسير مي پذيري دربر مي براي رفتارهاي خداگرايانه، تمامي اين رفتارها را به خوبي و دل» فطرت الهي«در طرح 
  .به آگاهي داشتن عقل نسبت به خدا دلالت دارند» حصولي«به ارتباط دل با خدا و شناخت » حضوري«

 هارمچ 27و  26صفحة 
 .درست است 4گزينه  .71

  . هاي جهان، اعم از عالم درون و برون را توضيح داده و در خود جاي دهد طرحي كه مدعي تفسير جهان است بايد بتواند همة پديده
 چهارم 36صفحة 

 .درست است 1گزينه  .72
آيد و با  زاي مجموعه بدست نميدار و قائم به مجموع اجزاي مجموعه منظم است كه از جمع جبري محض خواص اج امري است واقعيت

  . هاي ممكنه اجزاي مجموعه سازگاز نيست تمام آرايش
 چهارم 41صفحة 

 .درست است 2گزينه  .73
  . حامل هماهنگ كنندة خواص اجزاء، نوعي تركيب و نظم است و خاصيت اشياء با هر وضعي حتي مخالف آن نيز سازگار است

 چهارم 59و  58و  57و  56صفحة 
 .ست استدر 3گزينه  .74

وجود يا عدم محدوديت در هستي نشانه فقدان و كمبودها و عدم تنوع و تأثير در يكديگر است اگر بخواهيم جهاني با اشياء گوناگون داشته 
ي از ها رابطه علت و معلول برقرار باشد، ناچار بايد هر شيء داراي درجه و حد معين باشيم كه آن اشياء در يكديگر تأثير بگذارند و ميان آن

توان از عالم  ها را نمي اين كمبودها و فقدان. هايي نيز خواهند بود ها و فقدان هستي باشد و موجودات چنين جهاني، ناچار داراي محدوديت
  .ها لازمة جدايي ناپذير عالمند جدا كرد، اين

 چهارم 76صفحه 
 .درست است 2گزينه  .75

الوجود  ؛ ممتنع»آنكه وجود مطلقاً با او همراه شدني نيست«الوجود است و  ؛ ممكن»دتواند وجود داشته باشد و هم نداشته باش آنكه هم مي«
  . باشد مي

 چهارم 89صفحه 
 

  
 
  
 

 گرامر و لغت: بخش اول
 

 .درست است 3گزينه  .76
 ».لق داشتندهاي تاريخي تع اي تشكيل شده بود كه به مكانهاي خصوصي، پارك عموميِ كامپا آيلند از باغ1940تا سال «: ترجمة جمله

ضمناً دليل نادرستي گزينة . است  ”belonging“3دقت كنيد كه شكل كوتاه شدة گزينة. رو هستيمبهوارة وصفي رودر اينجا با يك جمله
 .)زبان سال سوم آشنا شديد 92با اين فعل در صفحة . (رودفعلي است كه به صورت استمراري به كار نمي ”belong“اين است كه  2

 .درست است 4گزينه  .77
  .دهد باشد و دو جمله و يا دو عبارت را به يكديگر ربط مي مي» تضاد«از حروف ربطي است كه بيان كنندة  whereasكلمة 

 .درست است 4گزينه  .78
ن در اين جمله با توجه به اينكه چگونگي صحبت كرد. باشد رود و به معني كافي مي معمولاً بعد از صفت يا قيد به كار مي enoughكلمة 

  .كنيم استفاده مي enoughرا توصيف كرده از قيد و 
 .درست است 2گزينه  .79

 »شوي؟ ات متمركز نميچرا روي تكليف رياضي«: هايم نگاه كرد و از من پرسيد مادرم به كتاب: ترجمة جمله
پرسشي استفاده مي در جملات  ”ask“در جملات خبري و  ”tell“توجه كنيد كه فعل . ساختار گزينة صحيح نقل قول مستقيم است

 .تبديل شود ”I didn’t“بايد به  ”I don’t“بخش  1ضمناً در گزينة . شوند
 .درست است 1گزينه  .80

براي بيان » must have+ قسمت سوم فعل «ساختار . با توجه به مفهوم جملة اول، قسمت دوم جمله يك حدس قريب به يقين است
  .رود حدس و گمان انجام كاري در گذشته به كار مي

 .درست است 1گزينه  .81
  .آقاي اكبري بيشتر وقتش را به شاگردانش اختصاص داد

 جدا كردن ) 4  كردن  حمايت) 3  تكرار كردن) 2  اختصاص دادن به) 1
 .درست است 2گزينه  .82

  . است صحيح و سالماش را با خانواده جشن گرفت و هنوز  او ديشب تولد نودسالگي
  نرم، صاف) 4  تقيم، يك راستمس) 3  توانمند، قوي) 2  سالم، سلامت) 1

 زبان انگليسي
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مثال اول ( .كتاب درسي سال چهارم آشنا شديد 8در صفحة ) ودنب/ به معني صحيح و سالم ماندن( ”going strong“با اصطلاح : نكته
  )”Focus on Grammar“بخش 

. رود به كار مي» غذايي مناسبروي آوردن به يك رژيم «خيلي رايج نيست ولي در كاربرد  ”go healthy“اگر چه تركيب  ،دقت كنيد
  .اين مفهوم در صورت تست مناسب نيست

 .درست است 3گزينه  .83
  .نمايد او اكثر وقتش را صرف تحصيلش  مي. آموز زيركي است دانش» تام«
 اجرا كردن) 4  گذراندن وقت) 3  رفتار كردن) 2  افزايش دادن) 1

 .درست است 3گزينه  .84
  . است برترهاي ديگر  المللي، از زبان ام كه زبان انگليسي، در مقام زبان بين ودهمن هرگز شخصاً با اين ديدگاه موافق نب

 پسند، محبوب عامه) 4  برتر) 3  متنوع) 2  ضروري، وجه امري) 1
 .توجه كنيد ”superior to“در  ”to“به حرف اضافة 

 .درست است 4گزينه  .85
  .توجه به جاده هنگام رانندگي اهميت دارد

 تمركز كردن) 4  تأكيد كردن) 3  تجربه كردن) 2  گيري كردن اندازه) 1
 .درست است 2گزينه  .86

  . نقش دارندهاي ما مشخصاً در تصميم ما  به نظر من، دانش، تجربه و توانايي
 تنوع بخشيدن) 4  داشتن نگه كتابحساب و ) 3  نقش داشتن) 2  حمايت كردن )1

 .درست است 3گزينه  .87
  .او تقريباً به همه سؤالات فوراً جواب داد

  احتمالاً) 4  فوراً) 3  لزوماً) 2  ثانياً ) 1
  

  كلوز تست: بخش دوم
 

 .درست است 1گزينه  .88
“other” رود و ضمير آن به صورت وابستة پيشرو به كار مي“others” به عبارت ديگر، بعد از . است“others” روداسم به كار نمي. 

 .درست است 1گزينه  .89
  .اشاره دارد ”Chunnel“به  ”the tunnel“توجه كنيد كه . ستآمده ا 1ترتيب صحيح اجزاي جمله در گزينة 

 .درست است 2گزينه  .90
  شباهت) 4  سختي، دشواري      ) 3  امكان، احتمال       ) 2  مصلحت، صلاح       ) 1

مناسـب   90ت اگر چه در بافت تك جمله تس 3گزينة . هاي كلوز تست، مفهوم كلي و سير معنايي جملات را دنبال كنيد در پاسخ به تست
  .تواند به عنوان گزينه درست انتخاب شود است، اما با توجه به معناي جملات بعدي، نمي

  :ترجمه بخش انتهايي كلوز تست
بخشي از دلايـل ايـن   . گردد، ولي تنها در اواخر قرن بيستم بود كه تبديل به يك امكان جدي شد فكر ساختن تونل به سده نوزدهم باز مي

هـا   آن. تا همين اواخر، بيشتر مـردم انگلسـتان خواهـان آن بودنـد كـه انگلـيس كشـور مجزايـي بمانـد         . سياسي بود فني و بخشي ،موضوع
 .خواستند مستقيماً به باقي اروپا متصل باشند نمي

 .درست است 4گزينه  .91
 دلايل) 4  الگوها) 3  علل) 2  منابع            ) 1

  .دقت كنيد ”cause of“و  ”reason for“نشيني به هم
 .درست است 3گزينه  .92

 در طيِ) 4  تا          ) 3  در تمامِ، در خلالِ) 2  بعد از      ) 1
  . »تا اين اواخر«يعني  ”until recently“تركيب 

  
  

  درك مطلب: بخش سوم
 

 .درست است 4گزينه  .93
  ....................... .از متن روشن است كه تعريف خوشبختي 

  شدت به ثروت مرتبط است به )2    كند كس را راضي نمي هيچ) 1
 كند به شخص فرق مي شخصاز ) 4  باشد براي همة افراد يكسان مي) 3

 .درست است 2گزينه  .94
  ....................... .بر طبق نظر برخي از افراد، خوشبختي يعني 

    جسماني خوب وضعيت) 2    انگيز اوقات غم) 1
  ر كاري بودن به انجام ه ناتوان) 4    نداشتن هيچ مذهبي ) 3
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 .درست است 4گزينه  .95
  ....................... .نويسنده تا زماني خوشبخت است كه 

  شريك شوند) خود را(تمام افراد اوقات خوش و ناخوش ) 1
  با فرزندانش ارتباط برقرار كند) 2
  اش را داشته باشد پول كافي براي زندگي با خانواده) 3
  وجود نداشته باشد اش مخالفتي مابين اعضاي خانواده) 4

 .درست است 4گزينه  .96
  ....................... .جز  همة موارد زير از عوامل تعريف نويسنده از خوشبختي هستند به

  همسرش ارتباط برقرار كردن  با) 2  اش در هماهنگي زندگي كردن  با خانواده) 1
  كردن اش اتكا  به هر كدام از اعضاي خانواده) 4    با همسرش كار كردن ) 3

 .درست است 1گزينه  .97
  .كند را توصيف مي.......................... عمدتاً  1پاراگراف 

 دكترهاي امريكايي) 4  هاي تلويزيوني شبكه) 3  مجلات زيبايي) 2  هاي لاغر مدل) 1
 .درست است 2گزينه  .98

  ........................ .بيست سال قبل، افراد در ايالات متحده 
  امروز لاغر نبودند مثل) 2    غر بودندمثل امروز لا) 1
  به اندازه يك خانم متوسط امروزي بود وزنشان) 4  ها بود وزنشان به اندازه وزن آسيايي) 3

 .درست است 4گزينه  .99
  .گيرند تا وزن كم كنند مي  رژيم....................... بسياري از زنان با وزن معمول 

  سلامتي دليلبه ) 2    به دليل ثروت) 1
 ها هستند تحت تأثير تصاوير رسانه چون) 4  خواهند هنرپيشه شوند چون مي )3

 .درست است 3گزينه  .100
  باشد؟ بر طبق متن كدام جمله صحيح نمي

  .گيرند خيلي سلامت نيستند دارند افرادي كه زياد رژيم مي دكترها اظهار مي) 1
  .روند خصوص ميهاي م هاي نيجريه زنان قبل از ازدواج به خانه در بعضي از قسمت) 2
  .گيرند بينند كشورهاي غربي را در بر مي هايي كه زنان چاق را زيبا مي فرهنگ) 3
 .دهند كه افراد واقعاً چه شكلي هستند هاي مجلات نشان نمي بسياري از عكس) 4
 

  
  

  گرامر: بخش اول
 .درست است 4گزينه  .101

كنند و  م به يك وضعيت غيرواقعي در زمان گذشته اشاره ميهاي شرطي نوع سو جمله. گزينة درست يك جملة شرطي نوع سوم است
  . هاي زير نوشته شوند توانند به يكي از شكل مي

    If + had (n’t) *+حالت سوم فعل +  would (n’t) يا could (n’t)يا  have  +might (not)+ حالت سوم فعل ... 
  *... would (n’t) يا could (n’t)يا  have  +might (not)+ حالت سوم فعل + ... had (n’t)  +if+ حالت سوم فعل ... 

 .درست است 1گزينه  .102
 doچون جملة اول مثبت است ته جملة سوالي بايد منفي باشد و از آنجاييكه زمان جملة اول حال ساده است، در ته جملة سوالي بايد از 

  . استفاده كنيم doesيا 
 .درست است 2گزينه  .103

 »that allow people … « كند ها را توصيف مي وارة وصفي ضروري است كه وبسايت يك جمله .  
 .درست است 2گزينه  .104

فرمول آن . كند اشاره مي) در اينجا حال(باشد كه به يك وضعيت غيرواقعي در زمان حال يا آينده  گزينة درست جملة شرطي نوع دوم مي
  : هاي زير است به يكي از شكل

  *  If+ زمان گذشتة ساده + ....   would (n’t) يا could (n’t)يا  to  +might (not)مصدر بدون 
  ... *would (n’t) يا  could (n’t)يا  to  +might (not)مصدر بدون + ... +  if+ زمان گذشتة ساده ... 

  . نيمك استفاده مي ”were“از  ”was“جاي  توجه داشته باشيد كه چون جمله راجع به يك وضعيت غيرواقعي است، در آن به
 .درست است 3گزينه  .105

“which makes …” يعني  وارة وصفي غيرضروري است كه تمام مطلب جملة قبلي يك جمله“her getting married to a carpenter”  را
  . غلط است 4استفاده كنيم در نتيجه گزينه  ”that“توانيم از  هاي وصفي غيرضروري نمي واره در جمله. كند توصيف مي

  
  

اختصاصي انگليسيزبان   
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 .ت استدرس 1گزينه  .106
“guarding the house for ten months” وارة وصفي ضروري است كه  يك جمله“the men” كند را توصيف مي .guarding 

  . باشد مي ”who have been guarding“حالت كوتاه شدة 
 .درست است 3گزينه  .107

قبل از فاعل  (must)در اينجا فعل . شود ميدر ابتداي جمله قراربگيرند، ترتيب كلمات بعدي معكوس  ”no“هرگاه كلمات منفي مانند 
(you) گيرد قرار مي .  

 .درست است 4گزينه  .108
  . شود براي نشان دادن تضاد استفاده مي» in spite of the fact that+ فاعل + فعل «از ساختار 

 .درست است 2گزينه  .109
چون جمله به يك . شود فعل و فاعل عوض مي شود و جاي حذف مي ”if“در اين حالت . باشد حالت معكوس جملة شرطي نوع دوم مي

  . كنيم استفاده مي ”were“از  ”was“جاي  كند به وضعيت غيرواقعي اشاره مي
 .درست است 1گزينه  .110

  . كنيم براي بيان كردن هدف خود از انجام كاري استفاده مي ”so as to do sth“از ساختار 
  

  لغت : بخش دوم
 .درست است 3گزينه  .111

اي شروع به تكان  كننده كند بدون هيچ دليل قانع هايي كه به تنفس شما كمك مي كنيد، يكي از ماهيچه ه شما سكسكه ميوقعي ك: ترجمه
  . كند خوردن مي

 منبسط شدن) 4  سكسكه كردن) 3  پيشنهاد كردن) 2  گيري كردن اندازه) 1

 .درست است 4گزينه  .112
  . م را در خطر گرسنگي قرار داده استها تن از مرد سكون غرب در مورد اقتصاد بد ميليون: ترجمه

 گرسنگي) 4  آموزش ) 3  نيازمندي) 2  دخالت ) 1

 .درست است 2گزينه  .113
  . سياست اقتصادي براي مردم بسياري سختي فراوان به وجود آورده است، قدرت خريد آنها كاهش يافته است: ترجمه

  انفجار ) 4  عملكرد) 3  سختي ) 2  اثر ) 1

 .درست است 3گزينه  .114
  . ام از اين مقاله سر دربياورم تمام بعدازظهر، تلاش كرده: هترجم

 تخمين زدن) 4  تلاش كردن ) 3  فرض كردن ) 2  زنده ماندن) 1

 .درست است 1گزينه  .115
  . شود كنند كه ناشي از مشكلات اقتصادي مي بيني مي آنها يك كاهش بزرگ را در اشتغال در طول دو سال آينده پيش: ترجمه

  مشاركت داشتن) 4  دسترسي داشتن ) 3  ادامه دادن ) 2  نبيني كرد پيش) 1

 .درست است 4گزينه  .116
  . او قصد دارد ده سال آيندة زندگيش را وقف تحقيق راجع به انگيزة شاگردان كند: ترجمه

 كردن  وقف) 4  حواس پرت كردنِ) 3  انتقال دادن ) 2  رها كردن) 1

 .درست است 1گزينه  .117
  . اش به كمك كردن به ديگران كارهاي داوطلبانة بسياري را براي صليب سرخ انجام داد ه دليل علاقهوقتي او بازنشسته شد، ب: ترجمه

 پذير  انعطاف) 4  كسل كننده ) 3  صاف ) 2  داوطلبانه ) 1

 .درست است 2گزينه  .118
  نقش اصلي والدين در پروردن كودكان چيست؟ : ترجمه

 مداوم) 4  اي، پر حجم توده) 3  اصلي ) 2  مضطرب ) 1

 .درست است 3زينه گ .119
  . در مدرسه، غيبت غيرمجاز يك دليل كافي براي اخراج است: ترجمه

 مدني) 4  كافي) 3  باسواد) 2  قبلي ) 1

 .درست است 4گزينه  .120
  . آخرين المپيك در استراليا اتفاق افتاد، نه در بريتانيا: ترجمه

  اتفاق افتادن ) 4  نگاه سريع انداختن به) 3  سكونت داشتن) 2  ، برگزار كردنداشتن نگه) 1
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 .درست است 3گزينه  .121
  . همة مهاجرهاي بدون ويزا در يك منطقة كوچك در مرز محبوس شدند: ترجمه

  اصرار كردن بر ) 4  محبوس كردن در ) 3  نظر دادن ) 2  فاش كردن) 1
 .درست است 1گزينه  .122

  . ن تجاوز كندمن دوست دارم فضاي خودم را داشته باشم؛ او چه حقي دارد به حريم شخصي م: ترجمه
 بودن شامل) 4  بها دادن ) 3  افزودن بر ) 2  تجاوز كردن به ) 1

 .درست است 2گزينه  .123
  . براي يك تجارت موفق، كاركنان صميمي و كارآمد ضروريند: ترجمه

 متناقض) 4  توجه بي) 3  كارآمد) 2  پذير آسيب) 1

 .درست است 4گزينه  .124
  . كرد من را معذب كند وانستم پاسخ دهم داشت سعي ميت هايي كه من نمي معلم با پرسيدن سئوال: ترجمه

    شكايت كردن ) 2    بندي كردن بسته) 1
 ، دستپاچه كردنمعذب كردن) 4    تشكيل دادن ) 3

 .درست است 3گزينه  .125
  . بعد از تصادف، مدت زيادي طول كشيد تا او دوباره اطمينان برگشتن به يك اتومبيل را داشته باشد: ترجمه

  الگو ) 4  اطمينان ) 3  مدت ) 2  تعريف ) 1
  

  ساختار جملات : بخش سوم
 .درست است 1گزينه  .126

“whose leg had been broken in an accident” وارة وصفي است كه  يك جمله“a dog” در ضمن براي . كند را توصيف مي
  . كنيم استفاده مي whoseنشان دادن مالكيت از ضمير 

 .درست است 2گزينه  .127
“what they did” داريم و بعد از آن از فاعل و  وارة اسمي است كه ساختار آن به آن صورت است كه كلمة پرسشي را نگه مي يك جمله

  . كنيم فعل استفاده مي
 .درست است 4گزينه  .128

“damaged” وارة وصفي  حالت كوتاه شدة جمله“which is damaged” باشد مي .  
 .درست است 1گزينه  .129

  . باشد وارة وصفي مي هحالت اولية جمله شامل دو جمل
The heavy traffic (which has been) caused by the accident has meant long delays for people (who are) 
traveling to work. 

 .درست است 2گزينه  .130
  . مراجعه كنيد 101به توضيح سئوال شمارة 

  
  نقش زباني : چهارم  بخش

  اي؟  مشغول انجام چه كاري بوده. همديگر رو ديدم زمان زيادي گذشتهسلام هنري، از آخرين باري كه : تام
  . من به خاطر كارم در سفر بودم. بينمت عاليه اينكه دوباره مي! سلام تام: هنري

  واقعاً؟ كجا رفتي؟ : تام
   .خب، من با هواپيما به آتلانتا سفر كردم، جايي كه مجبور بودم در كنفرانس كمپاني سخنراني كنم: هنري

  . رسه سرت شلوغ بوده به نظر مي: تام
  تو اخيراً مشغول انجام چه كاري بودي؟ . اينكه دوباره در خانه هستم خوبه. بله، من خيلي مشغول بودم: هنري

  . كشي كرديم سال پيش به اينجا اسباب 4ما . اُ، كار چندان زيادي نبوده: تام
  . ايم سال اينجا زندگي كرده 2ما فقط : هنري

  . سال اينجا زندگي كردي 2تو بيشتر از . عجيبِ: تام
  . كشي كرديم به اينجا اسباب 2006نه، ما سال : هنري

  . گذره چقدر زمان زود مي: تام
  . التحصيل شدم انگار همين ديروز بود كه از كالج فارغ: هنري

  . من بايد به سركارم برگردم: تام
  . خوشحال شدم ديدمت: هنري
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 .درست است 3گزينه  .131
 .درست است 2ينه گز .132
 .درست است 4گزينه  .133
 .درست است 3گزينه  .134
 .درست است 3گزينه  .135
 .درست است 2گزينه  .136

 
  !چه ورزش محشري! واي، اين باشگاه عاليه: ژانت

  دي؟ اي انجام مي هاي ديگه چه ورزش. بله، من خيلي دوست دارم اينجا بيام: سوزان
 .كنم دم و در تابستان موج سواري مي م ميكنم، يه كم كاراته انجا بازي مي خب، من تنيس: ژانت

  . ها آسان هستن من دوست دارم باشگاه بيام چون تمرين. ها رو انجام بدم تونم خيلي از ورزش من نمي. اندام تو خيلي متناسبِ: سوزان
  چرا با من به كلاس كاراته نمياي؟ . گوش كن، من يك ايده دارم: ژانت

  . دمتونم انجامش ب نه، من نمي: سوزان
  نظرت چيه شنبه باهام بياي؟ . ايست العاده كاراته ورزش فوق. اما ميتوني ياد بگيري: ژانت

  . خب، باشه: سوزان
  صبح تو خونة من ملاقات كنيم؟  10عاليه، نظرت چيه همديگرو ساعت : ژانت

  هايي داري؟  راستي، ديگه چه سرگرمي. حتماً، ايدة خوبيه: سوزان
  . خوندن رو دوست دارممن سينما رفتن و : ژانت

  از آشپزي خوشت مياد؟ : سوزان
  . من آشپز افتضاحي هستم. تونم آشپزي كنم نه، نمي: ژانت

  . نظر من بعد از كلاس كاراته من نهار بپزم اُ، من عاشق آشپزيم، به: سوزان
  .ايدة خيلي خوبيه: ژانت

 .درست است 4گزينه  .137
 .درست است 1گزينه  .138
 .درست است 4گزينه  .139
 .درست است 3گزينه  .140

 كلوزتست: بخش پنجم
 .درست است 1گزينه  .141

حتماً بايد در زمان گذشتة ساده باشد تا ساختار  ”and“است، فعل قبل از  (lost)در زمان گذشتة ساده  ”and“از آنجاييكه فعل بعد از 
  . جمله متعادل شود

 .درست است 2گزينه  .142
  . باشد مي» در مقابلِ«به معني  ”before“در اينجا 

 .درست است 4ينه گز .143
  . است» به درد نخور بودن«يا » فايده بودن بي«به معني  ”be of no use“عبارت 

 .درست است 1گزينه  .144
  . استفاده كنيم) toمصدر بودن (بايد از حالت سادة فعل  ”let“بعد از فعل 

 .درست است 4گزينه  .145
“ought to”  مترادف“should” است .  

 .درست است 3گزينه  .146
“lie” است و وجه مصدري آن » دراز كشيدن«ني به مع“lying” باشد در صورتيكه  مي“lay”  است و وجه » قرار دادن«به معني

  . باشد مي ”laying“مصدري آن 
 .درست است 4گزينه  .147

“one another”  باشد مي» به يكديگر«به معني .  
 .درست است 2گزينه  .148

 پذير انطباق) 4  مؤثر ) 3  ترسيده) 2  از حال رفته ) 1

 .درست است 1گزينه  .149
 مناسبت) 4  ظرفيت) 3  ملاك، معيار) 2  جنگل ) 1
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 .درست است 2گزينه  .150
  اظهارات) 4  ها  خاطره) 3  ها غم) 2  ها  متن) 1
  

  درك مطلب: بخش ششم
 .درست است 3گزينه  .151

  كدام بيماري در متن ذكر نشده بود؟ : ترجمه
 ستها و پاهاضعف د) 4  ميگرن هاي شديد) 3  شنوايي بد) 2  ضعف بينايي ) 1

 .درست است 3گزينه  .152
  چه عملي باعث شد كه پسر پدربزرگ پير را به كنج پشت اجاق گاز منتقل كند؟ : ترجمه

  .او عصايش را انداخت) 2    .او يك شكايت كننده بود) 1
 .كرد او توجه نمي) 4    .ريخت او سوپ سبزي را مي) 3

 .درست است 1گزينه  .153
  اسة سفالي پيرمرد را با يك كاسة چوبي عوض كنند؟ ها ك چه عملي باعث شد كه آن: ترجمه

  . اش را دوست نداشت او كاسه) 2    . اش را شكست او كاسه) 1
  . كرد او از مزة غذا گله مي) 4    . كرد اش توهين مي او به نوه) 3

 .درست است 4گزينه  .154
  ها در رفتار خود با پيرمرد تجديد نظر كنند؟  چه عاملي باعث شد كه آن: ترجمه

  . فرزندشان ناراحت بود) 1
  . كرد شروع به گريه كرد وقتي فرزندشان داشت با پيرمرد صحبت مي) 2
  . كرد پيرمرد با چشمان پر از اشك به ميز نگاه مي) 3
  . پيري در آن غذا بخورند  ها در سنِ فرزندشان شروع به ساختن چيزي كرد كه آن) 4

 .درست است 2گزينه  .155
  ه با پيرمرد برخورد كردند؟ آنها در پايان چگون: ترجمه

  . آنها به ناديده گرفتن او ادامه دادند) 1
  . آنها به او به عنوان يك انسان برابر احترام گذاشتند) 2
  . آنها از فرزندشان خواستند كه به او كمك كند) 3
  . آنها از فرزندشان خواستند كه وقت بيشتري را با پدربزرگ خود بگذراند) 4

 .درست است 3گزينه  .156
  در پاراگراف اول به چه معناست؟ ”scolded“لغت : ترجمه

   خنديدن )4  با عصبانيت صحبت كردن) 3  تهديد كردن) 2  حمله كردن) 1

 .درست است 4گزينه  .157
  چه نوع توريستي در ابتداي متن توصيف شده است؟ : ترجمه

  كار  يك توريست تازه) 2    يك توريست سالخورده) 1
 يك توريست كه بسيار سفر كرده است )4    تجربه يك توريست بي) 3

 .درست است 1گزينه  .158
  باشد؟  هاي اردوگاه مي چه چيزي قابل مشاهده از زمين: ترجمه

  يك كوه مرتفع ) 2    ها  يك منطقه بين كوه)1
 يك درة دورافتاده) 4    يك منطقه در مركز شهر ) 3

 .درست است 2گزينه  .159
  توانيد با خود بياوريد؟  چه چيزي نمي: ترجمه

 يك چادر ) 4  بازي رولت) 3  يك خانة يك طبقه) 2  يك كودك) 1

 .درست است 1گزينه  .160
  پزد؟  با توجه به متن، چه كسي احتمالاً شام مي: ترجمه

    راهنماي تور ) 2    ها  مهمان) 1
 آشپز مستقر در رستوران اردوگاه )4    دار هاي خانه خانم) 3

 .درست است 4گزينه  .161
  كند؟  را اردوگاه عرضه نمييك از موارد زير  كدام: ترجمه

 هاي محلي  بازي) 4  مراكز تناسب اندام) 3  خدمات اتوشويي) 2  خدمات پارك خودرو ) 1
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 .درست است 1گزينه  .162
  توانند آشپزي محلي را امتحان كنند؟  ها كجا مي توريست: ترجمه

    در يك خانة يك طبقه) Chisom    2در ) 1
  Valley Viewدر اردوگاه ) 4    در درة همپسن) 3

 .درست است 4گزينه  .163
  .................. . در متن يعني  ”quaint“لغت : ترجمه

  جذاب) 4  كوچك ) 3  روستايي) 2  ساده ) 1
 .درست است 2گزينه  .164

  كدام يك از موارد زير به عنوان يك انگيزه براي عملكرد عالي مطرح شده است؟ : ترجمه
  غرور خانوادگي ) 4   مالي زياد  منفعت) 3  رقابت) 2  سلامتي عمومي) 1

 .درست است 3گزينه  .165
  در پاراگراف دوم چيست؟  ”spectators“معني لغت : ترجمه

  ورزشكاران) 4  تماشاگران ) 3  كارشناسان ) 2  مردم ) 1
 .درست است 3گزينه  .166

  ها كه احتمالاً نخواهند توانست هيچ مدالي ببرند چيست؟  كننده هدف بسياري از شركت: ترجمه
  هاي برنز  دريافت مدال) 2    دهدفي ندارن) 1
  بردن يك قرارداد تبليغاتي ) 4    بهترين نمونة ملي بودن ) 3

 .درست است 2گزينه  .167
  شود؟  هاي راديو و تلويزيون پوشش داده نمي چه نوع ورزشي عموماً در برنامه: ترجمه

 بسكتبال ) 4  گلف ) 3  شمشيربازي ) 2  فوتبال ) 1

 .درست است 1گزينه  .168
  كند؟  ها مطرح مي هاي تماشاي برنامه ده چه علتي را براي فراواني فرصتنويسن: ترجمه

  ها  وجود روزنامه) 2    هاي كابلي  وجود تلويزيون) 1
 تمايل به شكست دادن رقيبان) 4    غرور ملي ) 3

 .درست است 3گزينه  .169
  رفت؟ چه موقع به احتمال زياد كشتي براي اولين بار در ميان بازيهاي المپيك قرار گ: ترجمه

  سال پيش  1000كمتر از ) 2    در حدود يك قرن پيش) 1
 سال پيش  2500كمتر از ) 4    پيش  2500بيشتر از ) 3

 .درست است 1گزينه  .170
  كدام يك از موارد زير يكي از انواع مسابقات شنا نيست؟ : ترجمه

  شناي پروانه ) 2    مسابقة پرتاب نيزه ) 1
 شناي آزاد ) 4    كرال پشت ) 3

 
 

 
  

  


